

AKTIVNOST 5

V SODELOVANJU Z



UNITED NATIONS DECADE ON
**ECOSYSTEM
RESTORATION**
2021-2030

Zabava v navdihu narave!

Za zadnjo nalogo v okviru Global Action Days organizirajte zabavo na prostem v čast naravi! S tem se pridružite FEE pri praznovanju 25. obletnice programov LEAF ter Earth Charter.



Earth
Charter®
INTERNATIONAL

Toda naj to ne bo običajna zabava ... želimo, da vključite dejavnosti, hrano in okrasitev na temo narave – pri načrtovanju zabave ne pozabite na vodilno idejo **BREZ ODPADKOV!** Tako boste ustvarili nepozaben dogodek, ki bo praznoval lepoto narave in navdihnil druge k bolj trajnostnemu načinu življenja.

↑.de/

Priprava!

Nekaj idej za načrtovanje zabave v naravi::

1

Okrasitev, navdihnjena z naravo: Oblikujte dekoracije, ki jih navdihujejo naravni vzorci, barve in oblike, kot so venčki v obliki listov, cvetlični osrednji okraski ali pogrinjki, ki posnemajo satovje.

2

Eko-prijazna pojedina: Načrtujte meni, ki zmanjšuje odpadke in hkrati poudarja okus. Uporabite lokalne in sezonske sestavine.

3

Igre biomimikrije: Ustvarite igre, ki posnemajo naravne procese. Na primer, "Štafeta oprasovalcev", kjer udeleženci prenašajo cvetni prah (bombažne kroglice) med cvetovi.

4

Trajnostna darilca za goste: Oblikujte darila, ki so hkrati zabavna in okolju prijazna, na primer semenske bombice, večkrat uporabne nakupovalne vrečke ali ročno izdelane okraske.



LEARNING
ABOUT
ECOSYSTEMS
AND FORESTS

2.de/

Praznujmo našo medsebojno povezanost!

1

Odkrijte Earth Charter: Oglejte si ta video, ki na kratko razloži, kaj je Earth Charter: <https://www.youtube.com/watch?v=rfMtTpXjV78>

Eden najpomembnejših vidikov miselnosti ali svetovnega nazora Earth Charter je koncept medsebojne povezanosti: zavedanje, da je vse povezano z vsem. Vsak človek in vsako živo bitje ima svoje edinstvene lastnosti. Vsi imamo svoj prostor na Zemlji in vsi potrebujemo drug drugega.

2

Medsebojna povezanost: Da bi izkusili medsebojno povezanost, poiščite stvari okoli sebe in razmislite, kako ste z njimi povezani. Na primer, povezani smo z rastlinami, ker proizvajajo kisik, ki ga dihamo. Povezani smo tudi z ljudmi – pomislite, kako ste povezani s prijatelji, družino ali sošolci. Uporabite volno ali palčke, da vizualno prikažete povezave med seboj in ljudmi okoli vas. Razmislite tudi o številnih drugih stvareh in ljudeh, s katerimi smo povezani, četudi jih ne vidimo – na primer tistih, ki so pridelali hrano, ki jo jemo, ali izdelali oblačila, ki jih nosimo.

3

Ne pozabite deliti: Z veseljem bi videli fotografije vaših naravnih zabav, okraskov in dejavnosti na družbenih omrežjih. Delite jih z uporabo ključnikov [#GlobalActionDays](#), [#FEEAnniversary](#) in [#EarthCharter+25](#)

Vabljeni!

Zavežite se k spoštovanju načela medsebojne povezanosti.

"Zavežujem se, da bom spoštoval/-a in razumel/-a, da je vse na Zemlji medsebojno povezano in na nek način povezano tudi z menoj."

AKTIVNOST 5 **BONUS**⁺

Vam je bila Aktivnost 5 všeč? Tukaj je nekaj predlogov za podobne aktivnosti, ki jih lahko izvedete tudi po zaključku kampanje Global Action Days.

Starost

0-5
let

Plesna živalska zabava

Organizirajte plesno tekmovanje, kjer otroci plešejo tako, kot si predstavljajo, da bi plesale avtohtone živali na zabavi!

6-12
let

Junaki Elementov

Poiščite navdih pri petih elementih (oganj, zemlja, zrak, voda) in ustvarite svoje superjunake ter animacije. Junaki elementov naj imajo supermoči, povezane z njihovim elementom, in popoln kostum, ki odraža temo narave.

13-18
let

Okoljski podjetniki

Katera naravna dekoracija ali darilo je bilo na vaši zabavi najbolj priljubljeno? Kot skupina razmislite, kako bi lahko ta izdelek postal osnova za novo okoljsko podjetje. Kako bi lahko na trajosten način izdelovali in prodajali ta izdelek v svoji lokalni skupnosti?

18+
let

IZZIV!

Naslednjič organizirajte Eko-sejem v sodelovanju s skupnostnimi partnerji, lokalnimi okolju prijaznimi podjetji, naravoslovnimi strokovnjaki ali umetniki. Vključite menjalnice, stojnice z naravnimi ustvarjalnimi izdelki, kavarne popravil in stojnice z vzorci hrane. Naj vaša naravna zabava ali Eko-sejem postane vsakoletni dogodek v skupnosti.

